



В Новочебоксарске местный житель приговорен к реальному лишению свободы за истязание бывшей сожительницы и применение насилия в отношении полицейского

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что с 22 июня по 05 ноября 2017 года в городе Новочебоксарске молодой человек, как правило, в вечернее и ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства 24-летней бывшей сожительницы, систематически – не менее шести раз – избивал ее, нанося множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, а также таская за волосы.

05 ноября 2017 года после очередного избиения по просьбе потерпевшей ее бабушка сообщила об этом в полицию. В ответ на требование прибывшего сотрудника органов внутренних дел прекратить вести себя агрессивно злоумышленник нанес ему сильный удар кулаком в область лица.

Факт совершения осужденным инкриминированного ему деяния подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевших и ряда свидетелей, заключениями судебно-медицинских экспертиз и другими материалами дела.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1210255>